



△凌校長以所擔任本會學術基金委員會主任委員一職，至民國五十年底任期屆滿堅辭，並推介交通部電信總局局長錢其琛老學長擔任斯職，經本會常務理事張仁滔、陳樹曦、王章清及總幹事方重四位代表洽請錢學長出主基金會會務，已承惠諾，業于元月廿日出席本屆第六次理監事聯席會議，錢主委已商得該會同意，婉請基金委員會各委員繼續連任一期。

華開發信託公司之聘，業于元月初赴任履新云。

△原任台灣肥料公司協理李荃孫學長，茲經經濟部發表榮陞臺灣造船公司董事長新職。連日各方友好前往道賀者極衆，視事之日期容續探誌。

△錢益學長訂于二月初旬赴泰國曼谷出席遠東內陸運輸會議，會期一週，約半月內可返台。

△馮大宗、榮文雅、張宗澤、夏貢書四位學長最近聯合在螢橋淡水河邊烤肉王大請同窗客人大小四十餘人飽啖蒙古烤肉、羔羊美酒，圍爐消寒，雖無雪可踏，乏梅堪尋，在小孩溜冰，大人耳熱之餘，其雅興不減古人，最後結帳時，一擲千金，賓客甚感過意不去，經記者探悉，始知四位主人伉儷欣逢四十大慶，聯合歡渡壽誕也。

△旅美史劍宇學長，近自美國來函云及去秋本續入加尼福利亞州大學攻讀，後應美國 Southern Research Institute, Birmingham-

ham. Alab 之聘，業于月前赴任，史學嫂卜居高雄，閤家或將去美也。

△旅居星馬胡博淵師長新年時曾致函此間合肥公司張文彩學兄，承張兄轉告本刊，胡公對台地友舊，頗多眷念，信中回憶十年前由臺北南遊時情況，恍如昨日，而各校友動態，變遷多端矣，並云如明歲退休，擬返臺訪問親友云。

△張丹學長任職臺北市工業專科學校校長，住宅位于臺北市安東街守門，寒流襲境，以煤油爐取暖，不慎遭祝融光降，房屋全毀損失頗重。幸人口平安，本會深予同情。

△民八老學長潘其珍兄，近自花蓮來函，云已奉准自交通部臺灣電信管理局退休。茲後願養東部，卜居「花蓮市進豐街七號」。同學中有魚雁往返，可逕寄該處去。

△任職亞洲水泥公司之張宗澤學長近有弄瓦之喜，家中原有萬金一位，再添一千金，俗諺「一男一

女一枝花」可謂財丁茂盛。按張學嫂係臺北國際電臺臺長王德榮老學長之掌珠，近日王老笑口常開，舍飴弄孫，人生之樂事也。

△本社最近獲得劉正碩學長之岳翁周國瑞老先生來函，云及因閱讀「八期友聲」所刊周李若蘭女士撰「懷念先夫周世平先生」一文，至爲感人，周老先生現已七七高齡，二十年前在滇緬鐵路云縣工程處與周故同學世平同事，當日躬親其事，現悉周夫人在臺，極思取得聯絡，藉談彼此舊話，因不悉周夫人地址，無從問訊，故有寄周夫人信一封，請本刊轉交，本刊業代爲轉寄矣。

地址不明

吳夢植
黃正榮 學長
孟繁森

請告近址，奉寄友聲

喬遷誌喜

馮士煜學長
Mr. Shih-yu Feng
68 Kirkland st.
Cambridge 38,
Massachusetts, U.S.A.

留美心影

交通大學同學會各學長座右敬肅者前奉寄下旅台同學錄廿本當即分寄波士頓各校友，所收印費十元今奉上乞檢收，按第一〇七期友聲每人徵收印費二元，收到者計有張思候、朱蘭成、董道儀、何惠棠、徐名樸、王安、朱琪瑤、王志望、王志忠。錢維翔等十人，波城同學彼此時常見面，消息轉傳踪影時報至感興趣，晚本人去年入Maride Equipment Department, Nortronics, Northrop Corp.主持工程部份出品係在航運控制系統，慣性機械，電訊設備及商船自動控制研究，全廠人數約四百五十人，工程部份有一百五十人，事務繁忙，但興趣濃厚不以爲苦也，專此報告並祝
公安

波士頓同學會書記 錢維翔上

五十一年一月十三日

凌公竹銘前乞叱名 道安